



Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя села Бердюжье, обвиняемого в убийстве знакомого



Гольшмановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего жителя села Бердюжье Бердюжского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, утром 20 ноября 2023 года во время распития спиртных напитков в частном доме, расположенном по улице Ленина в селе Бердюжье Бердюжского района между 51-летним обвиняемым и его приятелем 1955 года рождения произошел конфликт. Потерпевший попытался выпроводить гостя домой, но получил отказ. Ссора перешла в драку, во время которой фигурант не менее четырех раз ударил ножом оппонента в область груди и тела. От полученных ранений последний скончался на месте происшествия.

Судом удовлетворено ходатайство следствия об избрании в отношении фигуранта меры пресечения, связанной с лишением свободы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в надзорное ведомство для решения вопроса об утверждении обвинительного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

03 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1856896>